



JUDEȚUL BIHOR
CONSILIUL LOCAL BOIANU MARE,
LOC.BOIANU-MARE, NR.52 ,
Telefon : 0359/466808, 0359/466899
E-MAIL: primaria.boianumare@cjbihor.ro
WEB : www.comuna-boianumare.ro
Cod fiscal 5355683, Cod poștal 417060

Nr. 1143 din 28.09.2021 . –

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.09.2021, orele 09, la sediul Comunei Boianu-Mare, ,
cu ocazia ținerii ședinței extraordinare, convocată de îndată a Consiliului
Local al Comunei Boianu-Mare.

Ședința extraordinară a Consiliului Local Boianu-Mare a fost
convocată de îndată de primarul Comunei Boianu-Mare , în baza Dispoziției
primarului nr. 66 din 27.09.2021.

Prezenți au fost :

1. Ardelean Florin– consilier,
2. Prahanca Ovid-Vasile– consilier,
3. Maier Ionuț - Constantin – consilier,
4. Naghi Ionuț - Andrei – consilier,
5. Bolojan Marius - Andrei - consilier ,
6. Sandor Gavril – consilier,
7. Boșca Dorina –Florica – consilier,
8. Lazar Tudor-Nicolae - consilier,
9. Goman Cornel – consilier.

Absenți : - .

În calitate de invitați a participat :

- D-l Bandula Ioan – primar ,
- Faragău Ramona – Adina – p.secretar general,
- D-na Balint Katalin –consilier compartiment contabilitate,

D-na secretar general Faragău Ramona - Adina, după ce a făcut
apelul nominal de prezență a d-nilor consilieri la ședință, a făcut cunoscut
celor prezenți, că la ședință participă un număr de 9 consilieri din totalul de
9 , ședința este legal constituită.

D-l Sandor Gavril, – președinte de ședință a prezentat proiectul
ordinei de zi, care a fost supus spre aprobare votului deschis al domnilor
consilieri și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul

de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid - Vasile , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius-Andrei , Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.58 Din 28.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Sandor Gavril, – a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea procesului verbal al ședinței din data de 14.09.2021 , în forma prezentată de d-na secretar general Faragău Ramona - Adina și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează :D-1 Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Boșca Dorina-Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius – Andrei, Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.59 Din 28.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Sandor Gavril, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan – primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.1 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind Rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor, pe anul 2021.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 1 de la ordinea de zi .

D - 1 consilier Prahanca Ovid întreabă dacă este prevăzut la Dispensar Păgaia și Căminul cultural Păgaia încălzire.

D-1 primar arată că este prevăzută și încălzirea celor 2 imobile.

D-1 președinte de ședință Sandor Gavril –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind Rectificarea bugetului local al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor, pe anul 2021 și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Prahanca Ovid – Vasile, Ardelean Florin , Bolojan Marius – Andrei, Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț – Constantin , Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.60 Din 28.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

D- 1 președinte de ședință Sandor Gavril, dă cuvântul d-lui Bandula Ioan - primar , pentru a prezenta materialul de la punctul nr.2 de la ordinea de zi:

Proiectul de hotărâre privind completarea domeniului public al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor.

D – 1 primar prezintă materialul de la punctul 2 de la ordinea de zi .

D- 1 consilier Prahanca Ovid arată ca antena DIGI să nu fie amplasată în zona cimitirului .

D-1 primar arată că este în afara cimitirului ,

D-1 președinte de ședință Sandor Gavril –a supus spre aprobare votului deschis al domnilor consilieri, proiectul de hotărâre privind

completarea domeniului public al Comunei Boianu-Mare, Județul Bihor și a fost aprobat cu un număr de 9 voturi „pentru” din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință și 9 în funcție, după cum urmează : Ardelean Florin , Prahanca Ovid-Vasile , Boșca Dorina - Florica , Sandor Gavril , Maier Ionuț - Constantin , Bolojan Marius – Andrei, Lazar Tudor – Nicolae, Goman Cornel și Naghi Ionuț-Andrei , adoptându-se Hotărârea nr.61 Din 28.09.2021, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Diverse.

D-na consilier Boșca Dorina – Florica întreabă dacă a depus la primărie dosarul D-na Duma Maria din Boianu-Mare, pentru solicitare ajutor de urgență.

D-l primar arată că va verifica și dacă a depus dosarul , pentru ședința următoare se va iniția un proiect de hotărâre.

Nefiind discuții d-l consilier Sandor Gavril , președinte de ședință multumește pentru participarea la ședință a d-nilor consilieri și invitați și declară închise lucrările ședinței extraordinare convocată de îndată din data de 28.09.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal , în trei exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SANDOR GAVRIL



ÎNTOCMIT,

p.SECRETAR GENERAL,

FARAGĂU RAMONA-ADINA